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V. Országos Szakkollégiumi Találkozó – Szakmai beszámoló 

 
2017. március 24-25. között ismét megrendezésre került az V. Országos Szakkollégiumi 

Találkozó (OSzT) Pécsett. A kétnapos rendezvény a Janus Pannonius Közgazdasági 

Szakkollégium szervezésében valósul meg minden második év tavaszán. 

Az eseményen 136 résztvevő képviseltette magát az ország 29 szakkollégiumából. A 

rendezvény időtartama alatt közösségi és szakmai programokon vehettek részt az idelátogató 

hallgatók. A Szakkollégiumok Egyeztető Fórumán (InterKoll) 33 szakkollégium tagjai 

vitatták meg az országos szakkollégiumi mozgalom aktuális kérdéseit. 

A rendezvény második napja a szakmaiság jegyében telt. A meghívott vendégelőadók mellett, 

a különböző szakkollégiumokból érkező hallgatók vitaindítókkal készültek. Az egymással 

párhuzamosan, több helyszínen zajló előadások, workshop jelleggel, szekciókba osztva 

szerveződtek. Célunk ezzel is a szakkollégiumok közötti kapcsolatok építése, minél szorosabb 

együttműködés kialakításának segítése volt. A kisebb létszámú csoportokban a 

szakkollégiumok tagjai megvitathatták az aktuális témát, de önszerveződő módon újabb 

vitaindító kérdésekkel és kiegészíthették a beszélgetéseket. 

A szakmai előadások, vitaszekciók és az InterKoll fáradalmait városvetélkedőn és a Janus X. 

születésnapi ünnepségén pihenhették ki a résztvevők. Szakkollégiumunk alappilléreként 

fontosnak tartjuk a közösség fejlesztését és minél szélesebb kapcsolati háló megteremtését, 

melynek egyik eszköze a munka utáni közös kikapcsolódás is. 

Az esemény finanszírozása az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi 

Erőforrás Támogatáskezelő által, a Nemzeti Tehetség Program keretében meghirdetett, 

szakkollégiumoknak szóló pályázaton elnyert összegből, valamint szponzori felajánlásokból 

és a részvételi díjakból történt. A rendezvény fő támogatói szponzora az MVM Paksi 

Atomerőmű Zrt., szponzora a SwiconGroup volt. 
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Fulmer Laura Hajnalka 

Főszervező 

Janus Pannonius Közgazdasági Szakkollégium 

Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar 

tel: +36 20 327 5723 

e-mail: laurahajnalka@gmail.com 
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